Былов

Добрый взгляд в прошлое

Станкостроительному заводу в этом году исполняется 65 лет! Дорогие ветераны, давайте вспомним, как мы трудились, строили, отдыхали - это нужно молодым поколениям.

1982 год - год сорокалетия выпуска первых станков, год 60-летия образования СССР. Этим двум знаменательным датам была посвящена вся работа трудящихся и общественных организаций завода. В тот знаменательный год была введена в эксплуатацию столовая на 530 мест, построен дом по улице 19 Партсьезда, 12, завершалось строительство спортивного комплекса по ул. Мира, 4 и построен детский комбинат на 140 мест по улице 19 Партсъезда, 8 - замечательный детский сад "Сказка". Сотни станкостроителей получили тогда телефоны от новой станции. В 1982 году успешно шло строительство дома по ул. Мира, 21.

Все социально значимые объекты были успешно завершены благодаря ударной работе всего коллектива Станкозавода. А на производстве состоялся выпуск 30-тысячного станка 1П365. При этом первый станок был собран А.П.Тепловым, а начальником инструментального цеха в тот период работал В.Ф. Долгих. Мы всегда помним



этих грамотных, замечательных людей.

Сборку юбилейного станка провел бригадир сборочного цеха, кавалер ордена Трудового Красного Знамени - Юрий Александрович Панов, отделку и упаковку - рабочие участка, где мастером был ветеран труда Борис Николаевич Румянцев. Весной 1982 года сборочный цех, 1-й, 5-й, 15-й переехали в главный корпус, в т.ч. и участок по изготовлению деталей из пластмасс.

В соцсоревновании первое мес-

то было присуждено коллективу цеха №3 (начальник цеха Иван Петрович Жаворонков). Всего более 150 человек выполнили свои обязательства досрочно.

Проводилась большая рационализаторская работа по экономии металла, электроэнергии, топлива, внедрению новых прогрессивных материалов. Вся рационализаторская работа проводилась под руководством БРТИ М.Г.Никитина затока истории нашего завода, данными которого мы пользовались при создании музея завода.

В честь юбилейного года в течение всего периода проводился смотр художественной самодея-

тельности. И на праздничном концерте выступили лучшие творческие коллективы. Тогда коллектив заводоуправления создал хор в количестве 75 человек (руководитель Г.Шнайдер), танцевальный коллектив (на снимке) в количестве 30 человек (руководитель В.П.Александров).

А завершились юбилейные мероприятия на лыжной базе завода. В соревновании лыжников Станкозавода выиграли женские и мужские команды у спортсменов Стройдормаша и металлургов. Ведь тот период на заводе всегда уделялось большое внимание развитию спор-

та. Думаю, спортсмены-ветераны лучше меня смогут рассказать о своих достижениях.

Вся подготовка в течение предюбилейных лет проводилась под умелым руководством директора завода Б.В.Злоказова, который и по сей день Почетный член совета ветеранов и Почетный гражданин города, а продолжена и завершена В.Н.Кривободровым.

Годы перестройки многое изменили, а вот детский сад "Сказка" живет и успешно работает под ру-

ководством В.А.Клевакиной: воспитывают детей, открывают новую группу. Будем надеяться, что из юных алапаевцев вырастет достойная смена ветеранам завода.

Но пришли годы реформ. В течение 10 лет работы в совете ветеранов микрорайона многое пришлось пропустить через свое сердце. Например, был разрушен детсад "Зорька", и только огромными усилиями общественности сейчас там открыта начальная школа и поликлиника, которая ранее тоже была закрыта. Также была разморожена отопительная система в клубе единственном культурном центре микрорайона. Начали мы с советом ветеранов его восстановление, создав хор ветеранов "Вместе". Сейчас, уже будучи депутатом, совместно с администрацией города, делаем все, чтобы закончить ремонт клуба. Мы не хотим, чтобы наших внуков погубили пиво, водка, наркотики. И хотим сделать все возможное, чтобы они стали надежными кадрами Станкозавода и предприятий города, которые вскоре будут построены.

Всех ветеранов от души поздравляю с Днем пожилого человека, я бы сказала, Днем мудрого человека. Здоровья всем и благополучия!

> Н.АЛЕКСАНДРОВА, председатель совета ветеранов, член комиссии по социальным вопросам Думы МО город Алапаевск